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Európa éléstára.
Még egy negyedszázad előtt 

rendkívül hizelgett a magyar ke­
belnek, ha azt hallotta és olvasta, 
hogy Magyarország „Európa élés­
tára.l<

Ma rangvesztetten állunk az 
exportáló országok sorában és 
sajnálni lehet is, hogy a meg­
változott viszonyok, különösen az 
újabb nyugateurópai vámpolitika 
miatt buzakivitelünk csökkent, 
semmi okunk sincs az állapot 
lelett búsulni, mert merjük állí­
tani, hogy a kisebb búza-, illetve 
gabonakivitel daczára, ma gazda­
gabbak vagyunk, mint egy ne­
gyedszázad előtt.

Milyen lainentácziót idézett 
elő az időjárás kedvezőtlensége 
pár hót előtt, pedig ma már meg­
állapítható, hogy tett ugyan kárt 
ez az időjárás, de hogy pusztított 
volna, az nem felel meg a való­
ságnak. Egyesek mindenesetre 
károsodtak — sajnos, különösen 
u kisemberek — de a nagybirto­

kosok túlnyomó részében igen 
szép eredménye volt a búzater­
mésnek.

Hát az bizony megdöbbentő, 
hogy a kistermelőket sújtották 
leginkább az időjárási viszonyok, 
de bármennyire sajnálkozzunk is 
afelett, nemzetgazdasági szempont­
ból mérlegelve, azt kell konstatál­
nunk, hogy a kivitelnél a kister­
melés úgy sem jön tekintetbe.

Itt mérvadó a nagybirtokok 
termése és ez — ismételjük, még 
pedig hiteles forrásból — külö­
nösen a nyugati részeken, néhol 
kitűnő is volt.

De ha az időjárás még any- 
nyira kedvezett volna, ha ismét 
jó búzatermés lett volna az or­
szágban, vájjon ez lényegesen len­
dített volna-e a kivitelen? Azt 
hisszük, hogy nem, mert nem va­
gyunk többé európa éléstára, nem 
is lehetünk, mert mezőgazdasá­
gunk — hála isten — teljesen 
átalakult és széttagolódott. Ma már 
termel a mezőgazdaság kereske­
delmi czikkeket, de intenzív a

gyümölcstermelés és a kertészet 
növelése is.

A gabonaki vitel egyre csök­
ken; a múlt évben — pedig két 
jó aratás után voltunk — az össz- 
kivitelnek már a felét sem tették 
a gabonafélék, ellenben majdnem 
tized részére emelkedett a hüvelye­
sek kivitele és egyre nagyobb 
mérveket ölt a gyümölcs- és zöld­
ségül vitel. (Jsemegeszőllőért al­
máért és körtéért 10-12 millió 
korona tolyik be az országba a 
kül földről.

Nem szabad tehát többé min­
den reményt és kilátást a búza­
terméshez fűzni, sőt ellenkezőleg: 
örvendeni kell, hogy a buznkivi­
tel természetszerű csökkenése bő­
séges rekompenzácziót nyer egyéb 
czikkek kivitelében.

És az időjárást sem szabad 
többe egyoldalúan megítélni, mert 
ha árt is a gabonaféléknek, elő­
nyös lehet sok más terményre. 
Ha sikerült a mezőgazdasági ter­
melést széttagolni, az időjárás tő-
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Örök talány.
Bizonyosságot akart róla szerezni, 

hogy a felesége, a ki fiatal és szép volt s 
a kit bálványozott, megcsalja.

Hozzá nein méltó ál utón szökött 
vissza a már kissé élemedolt filozófus a 
főváros közelébe levő nyaralójukba.

Gyanúja alaposnak bizonyult.
Alig hogy kitelte iábal otthonról, a 

másik berohant a feleségéhez.
A tudós csak a késő esti órákban 

szokott hazatérni és úgy a bűnös pár 
zavartalanul csevegett a verandán.

A férj tisztán hallotta minden sza­
vukat. Filozófusra valló hidegvérről vette 
he valamennyit, csak arra ingott meg 
benne a józan higgadtság, mikor az usz­
ony e szavakkal akarta eloszlatni ked­
vese kételyeit;

S 'eltek, amennyire gyűlölöm az
uramat.

Jó negyed óra kellett hozzá a inig

visszatalált Önmagába a rendesen hideg­
vérű tudós.

Nyugodt, határozott léptekkel indult 
ki buvó helyéről a verandára.

A szerelmes pár szemmellálkatólag 
összerezzent.

— Tan zavartalak benneteket Y for­
dult a férj a fiatal zeneművészhez, a ki­
hez baráti viszony fűzte.

Öukénytelenűl tekintett egymásra a 
másik keltő. A szeműk intézte egymáshoz 
a kérdést Y

— Vájjon sejt valamit ez az embet'Y
Az asszony nyerte vissza hamurabo 

a hidegvérét.
— Már régen megjöttél P
— Elég régen.
A férj leült a veranda közepén álló 

karos székbe, egyik oldalon az asszony, 
a másikon a nevetséges módon megszep­
pent ember.

Nem is reméltem, hogy itt talállak 
barátom, mert hetek óta visszautasítottad 
meghívásomat, mikor esténként ki akar­
talak csalni, hogy egy kis konozertet rög­
tönözzünk.

A uuivése valamit dadogott.

— Én ma váratlanul korán jöttem 
ki. Egy müvemet akartain befejezni. 
Nehéz problémát fejtek meg benne. Azt 
l. i. hogy mit cselekedjék az a férfi, a ki 
egy szép napon arra eured, hogy a kire 
becsületei es boldogságát bízta, gáládul 
megcsalja öt.

A kettő ÖsszouézoLt. Olyan szánal­
masan bamba volt az abrázatulc.

A férj folytatta ;
— llarom kis történettel illustráltam 

e fogós lelki állapotot.
Figyeljelek. Nem érdektelen,
Az eisö u regenyenek. halas talajait, 

a Como partján játszik ; a hova lord Pat- 
tersiii kéjulazott a féleségével. A férj pár 
beli ott tartózkodásuk után azt kezdi 
észrevenni, hogy az asszonya, u kit őrül­
ten szeretett, megcsalja egy líibo.'t nevű 
arczkóp festővel, a ki a férjjé! kötött elő­
zőben baráti viszonyt.

Az omberböl vadállattá vadult Pat- 
lersiu napokig kínozta magul ezzel a hi­
hetetlen felfedezéssel, inig végre egy reg­
gel betoppan a festő műtermébe, a hol 
mint előre sejtette, olt tálalja a hűtlen asz- 
szonyt is.
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lelii felfogásunkat is reformálni 
kell.

Hogy Magyarország nem élés 
tára többé Európának, annak 
nagy oka saját bel fogyasztásunk 
örvendetes emelkedése is, ezen 
pedig nem kell siránkozni.

Hírek.

— A megye főorvosa Barcson
I)r. Szaplonczay Manó kir. tanácsos, vár 
megyei tiszti főorvos kézségünkben idő 
zött, hol is a szokásos gyógy táv vizsgála­
tot ejtette meg. Ezenkívül meggyőződést 
szerzett, a jelenleg uralkodó vürlieny jár­
vány állásáról, Barcson és Dráva-Erdőn 
az összes betegeket végigjárta, Dr. Kron­
berger Vilmos körorvos kíséretében ; az 
óvintézkedéseket rendben találta, termő 
szelesen — a már oly sokszor említett 
kórház hiányában - tökéletes elkülöní­
tésről szó sem lehet és ez az oka, hogy 
a járvány dühöng és elfojtani a jelenlegi 
viszonyok között nem lehetséges. Talán 
végre — belátják a község vezetői, hogy 
— tenni kellene valamit, de addig még 
sok ártatlan gyermek sírja tesz tanúsa 
got, hogy még nagyon vissza vagyunk 
k özegészség ü n k dolgában.

— Angyal kellett az Istennek . . 
Végtelenül irgalmas Istenünk 1 mi csak 
igy tudjuk magunkat vigasztalni, mi csak 
igy találunk megnyugvást a Te akaratod 
titokzatos nyilvánulásánál .... Mikor a 
mi szivünk tele van keserűséggel s lel­
künket a fájdalom súlya alatt nem va 
gyünk képesek felemelni hozzád, ekkor 
elhisszük, hogy Te akartad ezt igy 
s mi megnyugszunk ebben, mert hiszünk 
Te benned . . . Úgy e szükséged volt rá 
édes jó Istenünk ? ? Besoroztad őt fényes 
környezetedbe . . . mert jó volt . . . mert 
szelíd volt . . . mert tiszta volt, mint a 
harmatcsepp a fa levelén, mert szeplőtlen

lelke még méltó volt hozzád, ugy-e an­
gyal kellett néked édes jó Istenünk ? ?

Csak négy tavaszt élt szegény kis 
Sárközy Titusz, mégis mennyi örömet és 
boldogságot adott azoknak kik ismerlek, 
a kik szerették. A gyilkos kór kedden 
döntötte ágyba s vasárnap délután egy 
kis sirhalommul több lesz a barcsi teme­
tőbe .... Dehogy egygyel — bárommal 
— négygyei — nagyon szaporodnak most 
a barcsi sirkertben az ilyen kis sirhalmol 
Szegény kis Tituszkánk, Isten veled!

A mélyen sújtott család által kiadott 
gyászjelentés a következő : Sárközy György 
főszolgabíró és neje Ehn Sarolta valamint 
fiúcskájuk Zolii és a kiterjedt rokonság 
fájdalomtól megtört szívvel tudatják sze­
retett kedves Tituszkájuknak élete 4 ik 
évében július hó 29-ikón délután ß és fél 
órakor vörhenyben történt gyászos el­
hunytál. A drága kis halottat az ev. ref 
vallás szertartásai szerint július hó 31-én 
délután 3 órakor helyezzük ideiglenesen 
a barcsi köztemetőbe nyugalomra. Barcs, 
904. július 29. Szeretetünk kisér örök 

utadon !
- A Barcsi Iparosok Olvasó-

tőre által e hó 24-én a nyiros erdőben 
tartott, mulatság kedvező idő mellett elég 
edólyesen folyt le, azonban az előbbi 

evek mulatságaihoz hasonló népes nem 
volt. A kevés közönség azonban jól inu- 
atoll, különösen a Lelepi fiatalság által 
ögtönzött verseny-futáson, melyen iskolás 
luk vettek részt. A győzteseknek került 
is elég sütemény, az erdőben felállított 
cz.ukrász sátorokból. Acetylen és díszes 
inipion világítások mellett a késő esti 

órákig maradt künn az erdőben a mulató 
közönség.

-- Név magyarosítás. Kiskorú 
Schlesinger Jakab (Jenő)' barcsi illetőségű 
lakos, családi nevének „Szirtes"-re kórt 
átváltoztatását a belügyminiszter meg­
engedte.

-- Száraz időjárás. Öt heti szá­
razság után szerdán e hó 27-én este siirii

Barcs és Vidéke

felhők borították az eget, de azért mi 
Barcson csak pár csöp esőt kaptunk, ami 
még a port sem verte el, mert a nagy 
szél elkergette a felhőket. Bedig nagy 
szükség lenne egy jó esőre, mely a bősz- 
szán tartó bőség és szárazság után valósá­
gos megváltás lenne az ember- és nö­
vényzetre egyaránt.

— Elsülyedt malom. A szomszé­
dos Theresiunfoltl község mellett, a Drá­
ván, c hó 26-án éjjel Benda István mol­
nár tulajdonát képező drávai malom, va­
lószínűleg a malom-kompon támadt lék 
következtében, sülyedni kezdett alá, a 
Drávába, amidőn éppen többen tartózkod­
tak bent. Közülök szerencsére az egyik 
észrevette a malom sülyedósét s még ide­
jében eltudlak menekülni.

— Halálos esés. Lábúdon történt 
folyó hó 23-ikán, szombaton, hogy Pap 
György nagy-atádi illetőségű 30 éves nős 
cserepes, midőn az ottani méntelep mag­
tár épületén dolgozott, a létra egyik kor­
hadt lépesőfája, melyen állt, hirtelen eltö­
rött alatta s ennek következtében a sze­
rencsétlen, fejjel lefelé a földre zuhant s 
egy óra múlva meghalt. A szerencsétlenül 
járt fiatal iparost másnap nagy részvét 
mellett temették el Nagy-Atádon, teme­
tésén ünnepélyesen kivonult zenekará- 
vul együtt a tűzoltóság is, melynek az 
elhunyt is tagja volt.

— Sarlach. Mint értesülünk, a sar- 
iaeh, e veszedelmes tertőző betegség, mely 
csak a közel napokban is több gyerme­
kei ragadott el, most Szülőkén is járvá­
nyosán lépett föl, az utóbbi napokban is 
hat gyermek balt meg ott o betegségben.

Ingatlan adásvételi és jelzá­
logbank. Magyar ingatlanbank mint sző. 
vetkezel ezég alatt Budapesten igazán hé­
zagot betöltő szövetkezet alakult, mely 
működési köréül az ingatlanok (városi 
uizak és telkek földbirtokok) adásvételét, 

bérletét, kezelését és az ingatlanok eladá­
sának és vételének közvetítését tűzte ki; 
hogy pedig az ingatlan forgalmat bizto­
sítsa s a házak és birtokok terheit ren-
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— Nem vártál ugy-e nyomorult?!
A festő elégtételt ajánl, mire az an­

gol fölkaczag.
— Vétek lenne megfosztani a vilá­

got egy ilyen nagy művésztől. Sőt van 
bennem annyi müérzék, bogy a mennyire 
laikus voltomból kitelik, előmozdítom si­
kereidet. Te mindig par oxellence natura 
lista voltál. Készíts nekem egy képet, 
melynek czime: „A megcsalt férj bosz- 
szuja,"

— De , . . hebeg a 'sarokba szorí­
tott kedves.

— Nincs hozzá modelled? . . . Ezer 
ördög ! szolgálok azzal is.

lövés dördül el és a bitszegő 
asszony holtan zulum a földre.

- Nos, rajta mester, vásznai, ocse- 
ret, a minta készen áll.

Ebben a perezben két megkövült 
szempár tájáult az elbeszélőn.’. A félj nyu 
godtan ingatta a fejét.

■ Ez a megoldás nem felel meg 
nekem. Halljatok a második történetet.

Egy német poéta régtől gyanította, 
hogy felesége 1). grófnak, a költő mecé­
násának kedvese Poétához méltó módon 
l'ág leiken a reite; i fájdalom, mig végre 
ügy szép napon a Hajn i hullámai közt

keres enyhülést bánatára csak e pár sort 
hagyva bálra: „Nem akarok tovább uta­
lókban lenni.“

A harmadik történet egy francziáról 
szól, a ki épen abban a pillanatban za­
varta meg a tóté á tétet, mikor hitvese 
örök hűséget esküdött kedvesének.

A franczia az „öld meg az asszonyt“ 
vagy „öld meg a csábitól“ alternatíváját 
egy szintén relativ megoldással oldotta 
meg: „öld meg őket 1“

•trök hűség?! kiált a váratlanul be­
lépő férj. Ilyen szent fogadalmat meg is 
kell ám tartani. Hogy tehát hitszegés bű­
nébe ne essetek, erről én gondoskodom.

Két egymásután eldördült lövés le­
törhette a csalfa asszonyt és bűn­
részeséi.

Hosszú szünet következett.
A tudós törte meg a csendet.
— Nos melyik felel meg elveteknek 

a bárom történet közül?
A két 1)iiIíös hallgatott. Szánalmas 

látványt nyújtottak; főleg a zeneművész.
Az enyémmel egyik sem, foly­

tatta a filozófus. Mig az, a kit szeretünk, 
a kit a legszentebb kapocs fűz hozzánk, 
addig értéktelen semmi még az életünk 
is, ha érte áldozhatjuk, de hu órdemet-

lenné vált szerelmünkre, ilyen asszonyért no 
váljunk se gyilkosokká, se öngyilkosokká.

Es ezzel föl kelt a tudós, a nélkül, 
hogy egy tekintetre is órdemesitette volna 
akár a feleségét, akár azt, a kit eléje he­
lyezett a hűtlen asszony.

Elhagyta a verandát, el a nyaralót, 
a hova nem tért többé vissza.

Pár nap múlva a férj ügyvédje ke­
reste föl a biinös nőt, hogy a válás rész­
leteit beszélje meg vele.

Már nem találta életben.
Pár óra előtt vitték el holttestét.
Egy néhány sort hagyott hátra a két 

férfinak. A szeretőjének ezt:
„Ne üldözz, mert sohasem leszek a 

tied. Borzadok tőled."
A férjének pedig, a kiről kevéssel az 

előtt valódi gyűlölettel nyilatkozott a má­
siknak, azt irta;

„Imádtalak. Nem élhetek nélküled.“

Kövér Ilma,

fel c <?/*
X,
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jezzc, olcsó jelzálogos kölcsönöket is 
nyújt, illetve közvetít ós a meglevő jel­
zálog kölcsönöket olcsóbbakra konvertálja. 
\ szövetkezet abszoluto semmi dijat vagy 
költséget nem számit sem a közvetítésnél, 
sem a hitelnyújtásnál, hanem csak az ügy­
let perfektuálása esetén köt ki csekély 
százalékot, mely azonban szintén a tagok 
között osztatik szét, részjegyeik arányá­
ban. A szövetkezet különösen az ingatla­
nok adás-vételének modernebb alapokra 
helyezésére fektet súlyt és e őzéiből Bu­
dapesten, VII. Almássy-tér 2. szám alatt 
nyilvántartási irodát nyitott, ahol bárki 
ingyenesen bejelentheti, ha ingatlant el­
adni vagy venni akar ós ugyanott szintén 
költségmentesen bármikor felvilágosítást 
nyerhet az intézetnél bejelenteti, máris 
nagyszámú eladásokról ós vételekről. Az 
intézet igazgatósága élén Landherr Gyula 
fővárosi építész és Kallós Samu dr, ügy­
véd állanak; a felügyelő bizottság tag­
jaiul pedig Brüll Dániel dr., Szabó Endre 
és Kormos Gyula választattak meg.

— Kávóiváa és egészség. A ká­
véi vás ártalmaságának sokat vitatott kér­
dése a legtöbb családnál abban találta meg­
oldását, hogy az idegizgató babkávét csak 
Kathreiner-féle Kneipp-malála kávé hozzá­
adásával isszák. A Katlxreiner-féle Kneipp- 
raaláta kávé maga is babkávé izt tartal­
maz s ezen tulajdonsága által a kávéitalt 
enyhébbé és kellemesebbé teszi; a ma­
láta ismert jótékony hatása pedig az egész­
ség javára szolgál. Bebizonyult az is, hogy 
csakis ez pótolja megfelelőieg a babkávét, 
ha azt orvosilag eltiltják, mert kellemes 
izii, könnyen emészthető, láp dús és vér­
képző. A Kathreiuer-fóle Kneipp-maláta i 
kávé tisztán való ivásra gyermekeknek,! 
betegeknek és gyenge egyéneknek külö­
nösen ajánlható.

— A Budapesti Újságírók Egye 
aülete segélyalapja javára egy Almanach!, 
ad ki, melyben 100 magyar iró munkája 
fog megjelenni és 25 neves festőművész 
festményei, mint különálló mű mellékletek 
lesznek a műben. Az Almanach igazán 
szemet és lelket gyönyörködtető, nagy 
albumalaku diszrnű lesz. Ára 5 forint,. — 
Megrendelések a „Budapesti Újságírók 
Egyesülete Almanachja“ kiadóhivatalához 
küldendők, Budapest, VII., Károly-körut 
9. szám.

Közgazdaság-

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tu­
dósítása.) A nagy hőség és rendkívül 
hosszantartó szárazság folytán élénkebb 
hangulat a forgalom terén nem érvénye­
sülhetett. Németországból, Gsebországból 
cs Sziléziából a lóhor-növóny állásáról a 
lugszomorubb hírek érkeznek, amennyi- 
hen a növények idő előtt el virágoztak, a 
gebék pedig üresek, ilyen helyzetnél, ma­
gától értetődik, hogy nagyon rossz ter­
mestől tartanuk, mi az utolsó napokban 
'uhuüiosan felszökkent árakban máris ki­
fejezésre jut. Múlt évi termésű lóhermag- 
ei 1 Jelenleg 50 kilogramért 80—85 koronát 
követelnek. Ilyen körülmények között a 
gazdák jól felfogott érdeke azt parancsolja, 
lug) előzetes eladásba ne bocsálkozzn- 

Uuk, A luezerua vetésről, állásáról szintén

igen kedvezőtlenek a hírek és lm az idő­
járás mielőbb jobbra nem fordul, ezen 
magfélénél is jelentékeny áremelkedés 
várható. Őszi borsó minőség szerint 8 fél 
9 korona, Őszi bükköny 11—12 korona 
50 klgrként. Muharmag, megbízható, jnu- 
gas csirakópességü magból már vajmi 
csekélyek a készletek, minek következté­
ben ilyen minőségű vetőmagvak ára oly 
annyira emelkedett, hogy ina 18—20 ko­
rona az <>0 klgrkónti jegyzés Budapesten, 
iliboihere szilárd, 50 klgrként 18 egyne­
gyed koronáért lett eladva. — Baltacím 
ugyanezen alapon 14 fél koronáért. Mu- 
hunnag, tarlórépuinag, pohánka (hajdina) 
változatlan. — Jegyzések nyersáruórt 50 
klgrként Budapesten: vörösboré 80—85 
koiona, luezerua G0 — <0 korona, muhar 
18—20 korona, téli borsó 9 — 10 korona, 
téli bükköny 13—14 korona, ezukor ozi- 
rok 11 korona, pohánka 11 korona, köles 
8 fél korona, mustármag 12 korona, bi- 
borhere 20 22 korona, lófogu tengeri 10 
korona, spergula 11 korona, tarlórépamag 
44—50 korona.

Szombati levél.
Oyranóhoz.

Rithmusl vágó, rímet hányó 
Költőtársain jó Gyránó ! 
Minden ügybe belebeszélő, 
Barcsi titkot kibeszélő, 
Minden véleményt kimondó, 
Mindenkinek neki rontó : 
Egyről halig U nótád néked, 
l'edig szép lenne mesének. 
Pikáns, mint a paradicsom!

Hallgass ide, ón elmondom:

Bug majd egyet hatalmasat,
Hol a fejnek, hol a hasnak,
Hol az orrot töri vágja . . .
Ahogy éppen mániája . . .
De mig végleg összetörte :
Agrárius I addig kuss te.

*

Valahánynak a rímje más :
Van abban sok törvény tudás 
Mercantilist dehogy bántja 
Mig nincs rá hites okmánya . . . 
Tudja ő ezt de nem látja 
Érzi, de tán nem is bánja.

V. V.

Íp^»»g8ii«i<i8«í888888aiw»g)

Minden családnak
saját jól felfogott érdekében csakis a

Kathreiner-féle
Kneipp-maláta kávét

szabadna pótlékul használnia 
• mindennapi kávéitalkoi.

04-Vb ______________ ~
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Agrárius gyiil, gyülemlik,
Búsan sírja el keservit, 
Szitkozódik, üt, harap, vág : 
„Átkozott légy te kamatláb. 
Nagy, mint egyik társnak orra 
Vakondnak még kicsiny volna, 
Dupla, mint a puska vége,
Tudja Isten milyen féle.'*
János bácsi azt kívánja, 
Választmány is nézze, lássa . . . 
Sándor Balázs reá zúgja 
Legyen kettőnek ki — útja.

VAS ÜTI JMENETREND.
Barcsra érkezik :

Pécsről . . délelőtt 10 óra 58
„ délután 5 n 14
„ este 9 12

Kanizsáról . délelőtt 7 11
n délután 5 15
is este 8 20

Pakráczról . délelőtt 10 53
„ este 8 05

Somogy-Szobbról délben 12 15
„ este 9 05

Összehívja az elnök a tanácsot:
Jó barcsiak adjatok hát tanácsot, 
Válassz golyót: fekete vagy sárga,
Barcsi mondja, barcsi meg ne bánja.

*
Határozat száll a légbe,
Mintln görögtiizzel égne: 
„Becsületbe dehogy is vág 
Bármilyen is a kamatláb“
S marad, ki volt ő, a régi, 
Hagyjatok már békét néki 
Agrárius kuss teneked, 
ilyen volt és lesz az élet;
A mig pénzed csörgetheted,
Dupla annyi becsületed
ti rossz Ilii* rá, hoj, dehogy száll ma
Bármilyen a folyó számla,
0 — bár későn — szánja-bánja, 
Prometheus, Lolli lánya:
Házasságot köt most újra,
Addig inig majd meg nem unja, 
Böosiilot ur ezt a dolgot,
(Hej, pedig vau rá már sok ok IJ

Barcsról indul:
Pécsre . . reggel 7 óra 28 perez. 

„ délután L „ 20 „
■, délután 5 „ 50 „

Kanizsára . reggel 3 „ 30 „
„ délelőtt 8 „ 25 l
„ délelőtt 11 „ 10 „
„ este 9 „ 40 „

Pakráczra . délelőtt 8 ,, 16 „
délután 5 „ 30 „

Somogy-Szobbra reggel 3 „ 40 „
„ délután 1 „ 30 „

(«»«»«a««««««»««)

Hirdetések
utányosáron ««««»»«

felvétetnek 
e lap kiadóhivatalában. 
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Rnrcs és Vidéke Julius 31

«4

Gresa János
kalapos mesler.

Barcs Ovszág-ut ulcza 127.
(Ilerczeg-féle hóz.)

AjAnlja n n. ó. közönség szives figyel­
mébe nagy választékban raktáron tartott

minden formában *
saját készitményü

nyúlszőr és gyapjú kalapjait, 
valamint legelső gyáraktól előállított 
kész kalapokat, a legmodernebb kivi­
telben, 3 — 10 koronáig, gyermekeknek 
2—3 koronáig. — Továbbá készít drá­
gább és olcsóbb filéz csizmát, borszőlői, 
lovagló és izzasztó filezet, a íegjHiányo­
sabb ár és pontos kiszolgálással.

—@| KIADÓ í®—'

egy n Így b a 1 t h 9 1 y i s í g
kis tmllé'diülyiséggel

Barcstelep legszebb, legfovgalmibb részén,
a postahivatal tőszomszédságában

-------------- : újonnan épült házban
mely alkalmas ezukrász-, fodrász-, bodegaüzletnek, 
esetleg iroda helyiségnek stb. Átvehető bármikor.

Bővebbet, e lan Kiadóhivatalában.
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Eladó
egy nagy ház

Barcstelepen

&^18^18^&* jól jövedelmező házbérrel.
oö ^ Bővebbet e lap kiadóhivatalában.
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V Nagy Képes VilágtörténetEsemény 

a magyar 
irodalomban!Hagy képes 
Világtörténet

azért reménye a magyar irodalomnak, mert az 
ső toljos, tökéletes, million igényeknek m jgfolelö 
világtörténelem.

A Nagy Képes Világtörténet
inegiolonósövol minden mis világtörténeti mű el-zv.v 
avult és érdektelenné vált.

A Nagy Képes Világtörténet!
az élet bibliája nélkülözhetetlen és mindenkinek.j 
a ki miivolt ember akar lenni.

A Nagy Képes Világtörténet!
az a mű, melyből az egyén, a család, a társada-j 
lom hazaszeretetei és összetartást tanul.

Y Nagy Képes Világtörténet

7\ Szerkeszti a legkiválóbb mitgyur A Nagy Kél)CS Világtörténet
J irAlf k ftr.ratn ii k fiHÁKp. vnl •irók közreműködésével

Marczali Henrik.
briliáns stílusával és pompás illusztráezió va! nem­
csak tanít, hanem oktatva gyönyörködtet is igy a; 
legnagyobb szellemi élvezetet nyújt

AZ EGYETEMES TORTE.nE-
LEM KLASSIK US KÖNYVE
A LEGGAZDAGABB TÚR­
IÉN ELM1 KÉPTÁR, ooooooo

Megrendelhető

3 koronás
csekély havi 

részletfizetésre

«
18

Tizenkét kötetben. 18
18

c rendelolap se­
gélyével, melj 
kivágandó és le 
velezőlapra ra 
gasztva hozzánk 
beküldendő

Eddigelé hat kötet jelent 
meg. — Négy havonkint 

jön egy-egy kötet
Révai Testvérek 
Irodalmi intézet 
Részvénytársa 

sáff

Bővebbet a prospektus, melyet 
mindenki ingyen kap.

A teljes mű ára 
192 korona

18
Budapest, 

Vili, Üllői-ut 18
Állás ;

:njuuj. u bmosi könyvnyomdában.

Ezennel megrendelem a Havai Testvérek Irodalmi Intézet Részvénytársa­
ságtól Budapesten a

Nagy Képes Világtörténet
című miivót 12 kötetben 192 koronáért, tudomásul vevén, hogy eddigelé 
hat kötet jelent in>g s további kötetek 4 havonkint jelenner inog. Köte­
lezem magam a társaság pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve 3 
koronát havonkint mindaddig bolizetui, inig a mű teljes vételára törlesztve 
nincsen. Az esetleg elmaradó részletek költségemre postai megbízás utján 
szedhetők be és ennoic be nem váltása esetén a mű toljos hátralékos, vé­
telára esedékessé válik. A mű további kötetei a megjelenéshez képest és 
izetósi arányában szállitandók.
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